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1. Пояснювальна записка 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни  

Здійснення наукових досліджень дозволить знайти шляхи виходу з кризи, 

визначити перспективні напрямки розвитку економіки і входження її в 

цивілізоване ринкове середовище, оцінити можливості використання 

закордонного досвіду економічного розвитку для рішення проблем народного 

господарства України. Відмінності в класифікації наук визначають специфічну 

спрямованість наукових досліджень.  

Вибір фаху є край важливим для людини, оскільки цей вибір впливає на подальше 

життя і долю.  

Так, працівники спеціальності обліку та аудит завжди займають відповідальні 

пости на підприємствах, вони завжди затребувані, без таких спеціалістів 

неможлива повноцінна та ефективна, прибуткова діяльність бізнесу. При чому, 

дана спеціальність актуальна для будь-якої галузі.  Майбутні фахівці входять у 

штат контролюючих структур, аудиторських фірм, страхових агентств, 

туристичних компаній, благодійних організацій, державних, приватних установ. 

Так, маючи навички з даної спеціальності можливо створити і власний бізнес, 

оскільки кожен бухгалтер може бути менеджером, він його «права рука», а ось не 

кожен менеджер може бути бухгалтером чи обійтися без нього.  

Метою викладання навчальної дисципліни «Вступ до фаху» є ознайомлення 

студентів з особливостями майбутньої професії, її змістом і завданнями, 

особливостями організації підготовки спеціалістів у ОНТУ на кафедрі обліку та 

аудиту. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Вступ до фаху» є формування у 

студентів цілісного уявлення про систему підготовки за обраною спеціальністю, 

ознайомлення з методичними установками для подальшого опанування професії.  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні: 

знати: 

-визначення понять «облік та аудит», особливості, базові поняття дисципліни;  

-історичні аспекти виникнення професії бухгалтера; 

- функції та сучасні тенденції розвитку обліку та аудиту;  

-особливості підготовки фахівців в області обліку та аудиту. 

вміти:  

-критично осмислювати і використати вітчизняний і зарубіжний досвід у сфері 

обліку та аудиту; 

-вміти користуватися бібліотечним фондом та мережею Internet, аналізувати 

отриману інформацію;  

-правильно організовувати режим праці та відпочинку;  

-долати труднощі початкового етапу і розвивати необхідні практичні навички; 

- підтримувати належний рівень професійних якостей та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку; 

- зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі 

розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати 

різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя. 
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Фахівець з «Обліку та аудиту» – супер-людина, яка врятує світ бізнесу. Так, у 

2020 році вірус перевернув наш світ на «до» та «після», однак, у той же час, це 

відкриває нові можливості, нову «еру» розвитку. Так, криза, викликана епідемією 

з Коронавірусом (CoVid19) спровокувала рецесію, падіння та нестабільність. 

Однак, у китайській мові, «криза» означає одночасно «загрозу» і «можливість». 

Воєнний стан в Україні також змінив наше життя на «до» та «після». Тим не 

менш, треба працювати, підіймати економіку України та тримати стрій. А 

висококваліфіковані бухгалтери знадобляться для відбудови країни.    

Логічно, перед випускниками постає питання: «Як скористатися можливістю і 

вибрати ту спеціальність, яка буде актуальною і дозволить розкрити людину, 

допоможе стати успішним фахівцем?». Як же ж зробити правильний вибір?  

Дозвольте мені дати рекомендацію. На сьогодні, навіть і у кризу, без роботи точно 

не залишиться бухгалтер. Не дарма існує вислів, що «бухгалтер є правою рукою 

керівника». Не для кого не секрет, що у кризу більшість підприємців змушені 

вживати заходів, аби зекономити ресурси, шукають можливості. Іноді, вимушені 

йти на крайні заходи, скорочуючи штат, рекламу, проекти і тд. Але, є речі, які є 

постійними, як наприклад, облік і оплата податків, подача звітності, оцінка 

бізнесу, інвентаризація. І без цього, підприємство не може повноцінно 

розвиватися. Підприємцям важко розбиратися в усіх тонкощах, і тому, аби не 

ризикувати, вони однозначно будуть користуватися допомогою бухгалтерів, 

оскільки вони є фінансово грамотними і можуть дати дійсно корисні поради. Все 

це, доводить те, що не дарма професія бухгалтера має поважний вік, і, буде 

затребуваною у майбутньому. Більше того, кожен бухгалтер може стати успішним 

менеджером, але не кожен керівник може стати успішним бухгалтером.  

Випускники кафедри обліку та аудиту Одеського технологічного університету 

мають навички роботи в області економічного аналізу, бухгалтерського і 

фінансового обліку, оподатковування, аудиту, контролю та ревізії не тільки в 

сфері промислового виробництва, але й в області комерційних послуг, у сфері 

малого підприємництва, в діяльності контролюючих структур, проведення 

судово-бухгалтерської експертизи. Важливість і необхідність таких знань 

диктується широким розвитком в Україні сфери малого бізнесу, підйомом і 

розвитком виробництва, відродженням наукового і виробничого потенціалу, що 

відкриває перед нашими випускниками широкі можливості працевлаштування на 

високооплачуваних посадах, реалізувати свої амбіції, забезпечити власний 

добробут. 

1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Вступ до фаху» здобувач вищої 

освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати 

навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» та освітньо-професійній програмі "Діджитал-облік і контроль" 

підготовки бакалаврів. 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, бути готовим до 

засвоєння та застосування набутих знань.  

ЗК2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

http://nmv.ontu.edu.ua/download/standart/071-oblik-i-opodatkuvannya-bakalavr-1.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/download/standart/071-oblik-i-opodatkuvannya-bakalavr-1.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/osvitab
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ЗК3. Здатність працювати в команді. 

ЗК5. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК6. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК7. Здатність бути критичним та самокритичним.  

ЗК8. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і 

письмово. 

ЗК9. Навички використання сучасних інформаційних та комунікаційних 

технологій. 

ЗК10. Навички здійснення безпечної діяльності, прагнення до збереження 

навколишнього середовища. 

ЗК11. Здатність презентувати результати проведених досліджень. 

ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство 

та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

ФК1. Здатність досліджувати тенденції інноваційного розвитку економіки 

(підприємства) за допомогою обліково - аналітичного інструментарію, робити 

відповідні узагальнення з метою прийняття управлінських  

ФКЗ. Здатність підтримувати належний рівень професійних якостей та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

ФК4. Здатність вести дискусію, використовувати відповідну термінологію та 

способи вираження думки в усній та письмовій формах рідною мовою.  

ФК5. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній 

діяльності суб’єктів господарювання. 

ФК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних 

обов’язків. 

ФК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПРН 4. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств, установ, організацій та інтерпретувати 

отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПРН 14. Вміти працювати як автономно, так і в команді, проявляти самостійність 

і відповідальність у роботі, використовувати в роботі етичних принципів. 

ПРН 15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві. 

ПРН 16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

ПРН 20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 
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ПРН 21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 

правової держави.  

ПРН 22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ПРН 23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі 

розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати 

різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя. 

 

1.3. Міждисциплінарні зв’язки 

Політична економія, Історія економіки та економічної думки, Мікроекономіка, 

Макроекономіка, Економіка підприємства, Фінанси, Бухгалтерський облік, 

Менеджмент, Економіка праці та соціально-трудові відносини, Аудит, Аналіз 

господарської діяльності, Гроші та кредит, Основи права та університетська освіта, 

Академічна доброчесність тощо. 

 

1.4. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 

Навчальна дисципліна викладається на першому курсі у першому семестрі 

заочної форми навчання. 
 

Кількість кредитів ECTS - 6, годин - 180 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

заочна 10  6  4 

Самостійна робота, годин Заочна - 170 

 

2. Зміст навчальної дисципліни 

2.1. Програма змістовних модулів 

№ 

теми 
Зміст теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

 ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1   

1.  ТЕМА 1. СУТНІСТЬ, РОЛЬ ТА МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ 

ОБЛІКУ ТА АУДИТУ 

Сутність, роль та методологічні основи обліку та аудиту. 

Мета бухгалтерського обліку. 

Функції. 

Види господарського обліку: оперативний, бухгалтерський, 

статистичний. 

Бухгалтерська інформація. 

Об’єкти, суб’єкти обліку. 

Завдання бухгалтерського обліку. 

- 2 

2.  ТЕМА 2. ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ ТА АУДИТУ 

Історія розвитку обліку та аудиту. Методологічні підходи. 

Етапи розвитку бухгалтерського обліку. 

Періоди розвитку обліку та аудиту. 

Бухгалтерський облік у Стародавньому Єгипті. 

- 2 
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Бухгалтерський облік у Вавилоні. 

Бухгалтерський облік у Китаї. 

Бухгалтерський облік в Античному Світі. 

Розповсюдження подвійного запису. 

Бухгалтерський облік в Іспанії. 

Бухгалтерський облік в Голландії. 

Бухгалтерський облік в Франції. 

Бухгалтерський облік в Німеччині. 

Бухгалтерський облік в Англії. 

Формування національної системи бухгалтерського обліку в Україні. 

 ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2   

3.  ТЕМА 3. ФУНКЦІЇ ТА МЕТОДИ ОБЛІКУ ТА АУДИТУ. 

інформаційна, контрольна, аналітична, комунікаційну функції.  

Завдання бухгалтерського обліку. 

Методику ведення фінансового обліку, нормативні акти. 

Управлінський облік. 

Податковий облік.  

Бухгалтерська служба підприємства (бухгалтерія).  

Методи аудиту. 

- 2 

4.  ТЕМА 4. ПРОЦЕСИ  ОБЛІКУ ТА АУДИТУ 

Процеси  обліку та аудиту. 

Основні види і завдання професійної діяльності фахівців з обліку, 

аналізу і аудиту. 

Управлінський і фінансовий облік.  

Незалежна бухгалтерська діяльність 

Бюджетний облік.  

Наукова і педагогічна діяльність. 

Принципи бухгалтерського обліку. 

- - 

5.  ТЕМА 5. ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА ОБЛІКУ ТА АУДИТУ 

Бухгалтерський облік як складова частина економіки країни. 

Складові частини плану організації бухгалтерського обліку. 

- - 

 ВСЬОГО: - 6 

 

 

2.2. Перелік практичних робіт 

№ Зміст теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1.  Тема 1. Сутність, роль та методологічні основи обліку та аудиту - 1 

2.  Тема 2. Історія розвитку обліку та аудиту - - 

3.  Тема 3. Функції та методи обліку та аудиту - 1 

4.  Тема 4. Процеси  обліку та аудиту - 1 

5.  Тема 5. Теорія і практика обліку та аудиту - 1 

 Всього - 4 

2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 

№  Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1. Опрацювання лекційного матеріалу - 50 

2. Підготовка до практичних занять - 50 

3. Опрацювання окремих розділів програми, які не виносяться на лекції - 30 
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4. Виконання самостійних завдань (тести, есе, презентації) - 40 

 Тема 1. Сутність, роль та методологічні основи обліку та аудиту - 8 

 Тема 2. Історія розвитку обліку та аудиту - 8 

 Тема 3. Функції та методи обліку та аудиту - 8 

 Тема 4. Процеси  обліку та аудиту - 8 

 Тема 5. Теорія і практика обліку та аудиту - 8 

 Всього  - 170 

 

3. Критерії оцінювання результатів навчання 
Види контролю: поточний, підсумковий, диференційний залік. 

Нарахування балів за виконання змістовного модуля 

Вид роботи, що підлягає        

контролю 

Оцінні бали 
Форма навчання 

Денна Заочна 

Min Max 

Кількі

сть 

робіт 

Сумарні бали 
Кіль-

кість 

робіт 

Сумарні 

 Бали 

Min Max Min Max 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Змістовий модуль 1.  

Робота на лекціях 1 2 5 5 10 3 3 6 

Робота на практичних/ 

семінарських заняттях 

3 4 5 15 20 3 9 12 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
2/4 5/10 1 2 5 2 8 20 

Виконання індивідуальних 

завдань 
1/5 2/6 5 5 10 3 15 18 

Проміжна сума - - - 27 45 - 35 46 

Модульний контроль  23/ 

20 

  40/ 

42 
1 23 40 1 20 42 

Контроль результатів 

дистанційного модулю 
10 15 1 10 15 1 5 10 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 10/2 - 0 10 - - 2 

Оцінка за змістовий модуль 1 - - - 60 100 - 60 100 

Змістовий модуль 2.  

Робота на лекціях 1 2 5 5 10 3 3 6 

Робота на практичних / 

семінарських заняттях 
3 4 5 15 20 3 9 12 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
2/4 5/10 1 2 5 2 8 20 

Виконання індивідуальних 

завдань 
1/5 2/6 5 5 10 3 15 18 

Проміжна сума  - - - 27 45 - 35 46 

Модульний контроль  33/25 49/54 - 33 49 - 25 54 

Контроль результатів 

дистанційного модулю 
10 15 - - - - - - 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 6 - 0 6 - - - 

Оцінка за змістовий модуль 2 - - - 60 100 - 60 100 

Разом з дисципліни 60...100 60…100 
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4. Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 

1. Бухгалтерський облік [Текст] : навч. посіб. / Т. В. Давидюк, О. В. 

Манойленко, Т. І. Ломаченко, А. В. Резніченко ; Нац. техн. ун-т "Харків. політехн. 

ін-т". — Харків : Гельветика, 2016. — 392 с. — Бібліогр.: с. 386-391. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.164831   

2. Науково-методичні аспекти обліково-аналітичної системи 

підприємства [Текст] : монографія / В. В. Немченко, Ф. А. Трішин, О. О. 

Євтушевська та ін. ; за заг. ред. В. В. Немченко ; Одес. нац. акад. харч. технологій. 

— Одеса : Фенікс, 2016. — 352 с. : табл., рис. — Бібліогр.: с. 306-328. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.157990  

3. Розвиток фінансової системи сучасного підприємства: обліково-

аналітичний аспект [Текст] : монографія / В. В. Немченко, О. О. Євтушевська, Л. 

В. Іванченкова та ін. ; за заг. ред. В. В. Немченко ; Одес. нац. акад. харч. 

технологій. — Одеса : Фенікс, 2017. — 272 с. : табл., рис. — Бібліогр.: с. 243-259. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.161905   

4. Алгоритми формування та оцінювання інтелектуальної власності 

[Текст] : монографія / Л. О. Іванова, Ф. А. Трішин, В. П. Малих, І. І. Шофул. — 

Одеса : ОНАХТ, 2019. — 160 с. : табл., рис. — Бібліогр.: с. 134-138.  

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1280161  

5. Інформаційні системи і технології в обліку [Текст] : навч. посіб. / Я. 

А. Гончарук, Н. С. Марушко, Д. С. Лозовицький, Г. М. Воляник ; Львів. держ. ун-

т внутр. справ. — Львів : Магнолія 2006, 2016. — 400 с. — (Вища освіта в 

Україні). https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.157345   

 

https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.164831
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.164831
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.157990
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.157990
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.161905
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.161905
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1280161
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1280161
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.157345
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.157345
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Додаткові: 

1. Аудит в Україні. (Основи державного, незалежного професійного та 

внутрішнього аудиту) [Текст] : підручник / В. В. Немченко, К. О. Редько, О. Ю. 

Редько та ін. ; за наук. ред. В. В. Немченко, О. Ю. Редько ; Нац. центр обліку та 

аудиту Нац. акад. статистики, обліку та аудиту, Одес. держ. екон. ун-т. — Київ : 

ЦУЛ, 2012. — 536 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.87619   

2. Аудит. (Основи державного, незалежного професійного та внутрішнього 

аудиту) [Текст] : підручник / В. В. Немченко, К. О. Редько, О. Ю. Редько та ін. ; за 

наук. ред. В. В.Немченко, О. Ю. Редько ; Нац. центр обліку та аудиту Нац. акад. 

статистики, обліку та аудиту, Одес. нац. акад. харч. технологій, Одес. держ. екон. 

ун-т. — Київ : ЦУЛ, 2012. — 540 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.71237   

3. Обліково-аналітичне забезпечення в умовах управління фінансово-

економічною безпекою підприємства [Текст] : монографія / В. В. Немченко, Ф. А. 

Трішин, О. М. Громова та ін. ; за заг. ред. В. В. Немченко ; Одес. нац. акад. харч. 

технологій. — Одеса : Фенікс, 2015. — 360 с. : табл., рис. — Бібліогр.: с. 319-348. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.149933   

4. Проблеми фінансово-економічної безпеки суб'єктів господарської 

діяльності в умовах інтеграції України в світову економіку [Текст] : монографія / 

В. В. Немченко, О. М. Громова, О. П. Антонюк та ін. ; за заг. ред. В. В. Немченко 

; Одес. нац. акад. харч. технологій. — Одеса : Фенікс, 2014. — 188 с.  

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.142497   

5. Практичний курс внутрішнього аудиту [Текст] : підручник / В. В. 

Немченко, В. П. Хомутенко, А. В. Хомутенко ; за ред. В. В. Немченко ; Одес. нац. 

акад. харч. технологій, Одес. держ. екон. ун-т. — Київ : ЦУЛ, 2008. — 240 с. 

https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.87619
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.87619
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.71237
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.71237
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.149933
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.149933
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.142497
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.142497
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https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.34727  

6.  Бухгалтерський облік, аналіз та аудит: навч. посібник /  [Є.М. 

Романів, С.В. Приймак, С.М. Гончарук та інші]. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 

2017. – 772 с. 

7. Білоусько В. С., Беленкова М. І. та ін. Теорія бухгалтерського обліку: 

Навч. посібник. Видання 6-те, доповнене. В.С. Білоусько, М.І. Беленкова / За ред. 

В.С. Білоуська. К., Алерта – 2010. – 402 с. 

8. Пасько, Т.О. Історія бухгалтерського обліку [Текст] : навч.-метод. 

посібник для самост. вивч. дисц. / Пасько Т. О. – Суми: ВТД „Університетська 

книга”, 2009. - 141 с. 

9. Облік і аудит: навч. посібник / Н. П. Банера, Л. О. Гелей, С. М. 

Пилипенко, В. П. Мороз; за заг. ред. д-ра екон. наук, проф. О. І. Скаско. – Львів : 

Растр-7, 2017. – 504 с. 

10. Lekar, S., Shumeiko, D., Lagodiienko, V., (...), Nikoliuk, O., Martynyuk, 

O.The use of bayesian networks in public administration of the economy//International 

Journal of Engineering and Advanced Technology (IJEAT), Volume-8 Issue-5, June 

2019 р. 1419 – 1421  

11. Smentyna, N., Nemchenko, V., Ivanchenkova, L., (...), Buhas, V., Minakov, 

V. Entrepreneurship and risks: Blockchain-

basedmanagement//InternationalJournalofInnovativeTechnologyandExploringEngineeri

ng (IJITEE), Volume-8 Issue-8, June, 2019 р. 3176-3179 

12. Viktoriya Onegina, Mykola Husiatynskyi, Valerii Nemchenko, Tetiana 

Mayorova, Lyudmila Bohrinovtseva, Denys Sedikov. Informational Support of Cash 

Flow Management Processes in Public Administration// International Journal of 

Innovative Technology and Exploring Engineering (IJITEE), Volume-8 Issue-11, 

September 2019 p.2836-2841. 

https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.34727
https://elc.library.onaft.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.34727
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13. Навчально-методичний кабінет кафедри обліку та аудиту ОНАХТ, ауд. 

А-301. 

14. Бібліотека ОНТУ, вул. Канатна 112, корпус А, тел. 712-41-68, 712-41-34. 

15. Одеська Наукова бібліотека національного університету ім. І.І. 

Мечникова: вул. Преображенська, 24. 

16. Одеська державна бібліотека ім. А.М. Горького:  вул. Пастера, 13. 

17. Одеська державна бібліотека ім. Грушевського: вул. Троїцька 49,  корп. 

51. 

18. Національна бібліотека України ім. Вернадського: http://www.irbis-

nbuv.gov.ua  

19. Feld, T. (2011). Netzwerke und Organisationsentwicklung in der 

Weiterbildung. Bielefeld: wbv Media. 

20. Jütte, W. (2002). Soziales Netzwerk Weiterbildung: Analyse lokaler 

Institutionenlandschaften. Bielefeld: wbv Media. 

21. «The European Code of Conduct for Research Integrity»  Європейської 

федерації академій наук та гуманітарних наук ALLEA https://allea.org/code-of-

conduct/   

 

 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/
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